## **CETETEPM**

Информационное письмо

21.07.2021

## Информационное письмо СТ-210722/1

Уважаемые коллеги

Компания «Сететерм» после отделения от компании «Альфа Лаваль» с 1 июня 2018 г. (Информационное письмо ОАО «Альфа Лаваль Поток» от 1 июня 2018 г. прилагается) работала как ОЕМ-партнер «Альфа Лаваль», применяя пластинчатые теплообменники данного производителя в своих блочных тепловых пунктах заводской готовности.

В связи с остановкой работы «Альфа Лаваль» в России (прилагаются 2 письма от ОАО «Альфа Лаваль Поток» от 6 марта и 11 марта 2022 г.) ООО «Сететерм» в июле 2022 г. начало выпуск пластинчатых разборных теплообменников (далее - ПТО) под брендом «Сететерм» с широким типовым рядом марки СТ.

Теплообменники имеют размеры портов от Ду20 до Ду250 и выше, площадь теплопередачи одного аппарата вплоть до 2743  $\rm m^2$ , различную геометрию пластин, что дает возможность ПТО типа СТ очень эффективно работать в самых различных областях тепло- и холодопередачи.

ООО «Сететерм» получило на весь типоряд данных ПТО марки СТ Декларацию соответствия требованиям Технического регламента Таможенного союза 010/2011 ЕАЭС № RU Д-RU.РА04.В86984/22 с датой выпуска 14 июля 2022 г (прилагается).

Предлагаем к применению широкий ассортимент современных высокоэффективных ПТО от ООО «Сететерм», производящихся в России с коротким сроком поставки.



ООО «Сететерм»